



EDITAL Nº 003/2022 14 DE ABRIL DE 2022.

RETIFICAÇÃO 02 – DO PROCESSO SELETIVO PARA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA

Onde se lê:

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO 003/2022	
CRONOGRAMA	DATAS
Publicação do Edital de Inscrições no Processo Seletivo simplificado	14/04/2022
Período de Inscrições	18/04/2022 A 22/04/2022
Data Prevista para Resultado Parcial e homologação das inscrições	27/04/2022
Interposição de Recurso	29/04/2022 (ATÉ 00H00MIN)
Divulgação da Interposição de Recursos	03/05/2022
Publicação e Homologação do Resultado Final	04/05/2022
Convocação dos Classificados	A PARTIR DO DIA 05/05/2022
REALIZAÇÃO: PREFEITURA MUNICIPAL DE ALTA FLORESTA D'OESTE – RONDÔNIA	

Leia-se:

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO 003/2022	
CRONOGRAMA	DATAS
Publicação do Edital de Inscrições no Processo Seletivo simplificado	14/04/2022
Período de Inscrições	18/04/2022 A 22/04/2022
Data Prevista para Resultado Parcial e homologação das inscrições	02/05/2022
Interposição de Recurso	04/05/2022 (ATÉ 00H00MIN)
Divulgação da Interposição de Recursos	05/05/2022
Publicação e Homologação do Resultado Final	06/05/2022
Convocação dos Classificados	A PARTIR DO DIA 06/05/2022
REALIZAÇÃO: PREFEITURA MUNICIPAL DE ALTA FLORESTA D'OESTE – RONDÔNIA	

Alta Floresta D'Oeste 28 de abril de 2022.

ANDREA DANTAS PINTO
PRESIDENTE DA COMISSÃO